

ЄВРОПЕЙСЬКА БІЗНЕС АСОЦІАЦІЯ



**Дерев'янка
Анна Олександрівна**

Виконавчий директор Європейської Бізнес Асоціації

Підтримувати й розвивати діалог Україна—ЄС, а також упроваджувати найкращі європейські практики ведення бізнесу в Україні, аби покращити інвестиційну привабливість країни та її регуляторне середовище, — на сьогодні місія Європейської Бізнес Асоціації, керівництво якою на теренах України здійснює професіонал, громадська діячка й лобіст Анна Олександрівна Дерев'янка.

Народилася 25 лютого 1977 р. у м. Житомир. Вищу освіту за спеціальністю «Міжнародна економіка і право» здобула в 1998 р. у Київському національному економічному університеті.

У 2000 р. Анна Олександрівна призначена заступником директора Європейської Бізнес Асоціації, а з 2003 р. обіймає посаду виконавчого директора Асоціації. Під її керівництвом організація виросла майже в чотири рази й нині налічує понад 1000 компаній і є однією з найвпливовіших асоціацій іноземного бізнесу в Україні.

А. О. Дерев'янка входить до складу наглядових рад компанії «АрселорМіттал Кривий Ріг» та «Райффайзен Банк Аваль». Також є членом Ради World Economic Forum Global Agenda Council.

Європейська Бізнес Асоціація — організація міжнародного бізнесу в Україні, діяльність якої спрямована на встановлення в Україні європейських цінностей та практики ведення бізнесу. Заснована в 1999 р. у м. Києві за підтримки Європейської комісії в Україні як форум для обговорення та вирішення проблем, з якими зіштовхується бізнес в Україні.

Об'єднуючи більш ніж тисячу українських, європейських та міжнародних компаній, Асоціація є однією з наймасштабніших спільнот бізнесу, які працюють на українському ринку.

Європейська Бізнес Асоціація допомагає бізнесу охопити всю країну завдяки зв'язкам між регіональними відділеннями, що відкриті в Дніпрі, Києві, Львові, Одесі та Харкові. Донецькі компанії представлені Робочою групою підтримки бізнесу в АТО.

Діяльність Асоціації охоплює комплекс напрямів: захист інтересів іноземних та вітчизняних інвесторів на найвищому державному рівні; сприяння співпраці компаній-членів і налагодження тісних контактів між ними; допомога підприємствам у розвитку на українському ринку, зокрема й можливості PR; забезпечення компаній-членів комплексною інформацією про те, що відбувається в країні та регуляторному полі; просування етичних

та правових стандартів ведення бізнесу в Україні; налагодження зв'язків між бізнесовою та політичною спільнотами; представництво інтересів членів у політичних колах для покращення ділового клімату, базуючись на експертній думці Асоціації.

Європейська Бізнес Асоціація здійснює регулярну інформаційну підтримку для висвітлення процесів, які впливають на ведення бізнесу в Україні, проводить семінари та презентації.

Асоціація об'єднує своїх членів за допомогою системи засідань комітетів, кожен із яких спрямовує свою діяльність на певну проблему індустрії чи галузі. Саме комітети є основним інструментом захисту бізнесу, вони дають змогу представникам компаній ініціювати та впроваджувати прямий діалог з українськими органами влади, у такий спосіб обстоюючи інтереси галузі.

Завдяки тісним робочим стосункам із Представництвом Європейського Союзу в Україні та посольствами країн ЄС в м. Києві члени Асоціації можуть брати участь у поданні пропозицій, що ухвалюються на державному рівні.

